
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Робочої групи ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія» ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет»  

від 5 березня 2019 р. 

 Присутні: 6 осіб - члени Робочої групи: проф. Фабрі З.Й., доц. Миронюк 
І.С., проф Слабкий Г.О. доц. Філак Я.Ф., доц. Мелега К.П, доц. Філак Ф.Г.,  
Запрошені: 5 осіб (доц, Русин Л.П., канд. мед. наук, головний лікар 
клінічного санаторію «Карпати» Кошеля І. І., головний лікар санаторію 
«Квітка Полонини Ганинець П.П., Пишек А.Ю., головний лікар санаторію 
«Орлине гніздо» )  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про врахування пропозицій та рекомендацій зацікавлених сторін 

щодо перегляду з метою удосконалення ОНП 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія» та підвищення якості освітнього процесу підготовки здобувачів 
вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за 
спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». 

І. СЛУХАЛИ: Про врахування пропозицій та рекомендацій різних груп 
зацікавлених сторін щодо удосконалення ОНП 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія» підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-
науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія», у ДВНЗ «Ужгородський національний університет».  

ВИСТУПИЛИ:  
1. Фабрі з.Й., доктор біологічних наук, повідомив, що до участі у 

засіданні Робочої групи запрошені представники різних груп стейкхолдерів, 
зокрема здобувачі, роботодавці та науковці, яким було запропоновано взяти 
участь в обговоренні пропозицій, що надійшли від зацікавлених сторін.  

2.Філак Я. Ф.,  який повідомив присутніх про те, що у червні 2018 року 
було проведено опитування серед здобувачів вищої освіти різних рівнів щодо 
освітньої, інформаційної та консультативної підтримки освітнього процесу 
спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія». За результатами якого 
здобувачі оцінили на 10 балів ставлення деканату, кафедр і бібліотеки 
(66,7 %) та на 9 балів (33,3 %). Вільний доступ до електронних 
інформаційних ресурсів університету: 10 балів – 86,7 % та 8 балів – 13,3 %. 
Загальний рівень задоволеності рівнем отриманих теоретичних та 
практичних вмінь: 10 балів – 66,7 %, 8 балів – 33,3 % опитаних. Також 
зазначив, що методична комісія кафедри постійно проводить опитування 
здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня щодо їх 
фактичного навантаження. За результатами 1 семестру навчання за «Фізична 
терапія, ерготерапія», отримані дані свідчать про певний рівень 
перевантаженості аудиторним навчанням здобувачів, що може призвести до 
окремих труднощів з виконання індивідуальних досліджень, тому, Робочій 
групі слід врахувати отримані результати та донести їх до керівництва.  



3. Фабрі З.Й. довів до відома присутніх, що за результатами опитування 
у 2019 році, рівень задоволеності здобувачів вищої освіти (доктора філософії) 
формами та методами навчання склав 82 %, а вміння оптимально 
організовувати, керувати діяльністю здобувачів та рівень об’єктивності і 
прозорості оцінок на 79 %.  

За результатами проведеного Робочою групою ОНП 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія» моніторингу було виявлено та усунуто окремі недоліки 
в освітній діяльності з реалізації ОНП, зокрема: вдосконалено робочі 
програми з дисциплін ОНП; оновлено наповнення  інформаційних систем для 
ефективного управління освітнім процесом; окреслено необхідність 
запровадження силабусів з навчальних дисциплін; наголошено на відсутності 
всебічної обізнаності щодо можливостей отримання віддаленого доступу 
науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти до 
міжнародних наукометричних баз даних (Scopus та Web of Science); 
відмічено відсутність розгалуженої та доступної для здобувачів та керівників 
процедури перевірки на академічний плагіат та необхідність подальшого 
проведення заходів щодо популяризації питань академічної доброчесності і 
вдосконалення систем запобіганню її порушенням.  

 
4. Кошеля І.І. головний лікар санаторію «Карпати» канд.мед.наук., 

зазначив, що з метою підвищення якості процесу на  ОНП 227 «Фізична 
терапія, ерготерапія» важливо враховувати дані статистичних та аналітичних 
досліджень щодо особливостей соціально-економічного розвитку 
Закарпатської області та України через показники розвитку ринку праці та 
тенденцій затребуваності спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія», 
зокрема, важливо врахувати такі документи як «Ринок праці у 2019 році. 
доповідь Головного управління статистики у Закарпатській області». 

 
5. Ганинець П.П., головний лікар санаторію «Квітка Полонини» 

наголосив на тому, що під час перегляду ОНП 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія»  членам Робочої групи слід продовжувати практику врахування 
специфіки галузевого та регіонального контекстів професійного попиту на 
дослідників та науковців-фізичних терапевтів, беручи до уваги високий 
рівень міграції населення Закарпатської області призводить до суттєвого 
браку кадрів, особливо наукових. Зазначив, що одночасно інтенсивно 
розвиваються приватні медичні і реабілітаційні центри, що призводить до 
кадрового голоду стосовно фахівців-аналітиків та дослідників, у тому числі, 
у галузі фізичної терапії ерготерапії.  

 
6. Філак Ф.Г., Робоча група повинна надалі здійснювати моніторинг 

регіональних тенденцій розвитку та відображати їх у змісті ОНП, в тому 
числі через можливість вибору тематики наукових досліджень спрямованих 
на вирішення проблем охорони здоров’я затверджених в стратегіях і 
програмах розвитку області, зокрема «Програма підвищення 
конкурентоспроможності Закарпатської області на 2019-2020 роки». 



 7. Мелега К.П., канд. мед. наук  запропонувала продовжувати практику 
врахування в ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія» компетентностей 
пов’язаних з набуттям соціально-адаптаційних навичок у здобувачів-
аспірантів, що підвищить рівень їх конкурентоспроможності на сучасному 
ринку праці.  

 
  УХВАЛИЛИ: Врахувати пропозиції, що надійшли від різних груп 

зацікавлених сторін під час внесення змін щодо удосконалення та 
підвищення якості освітнього за ОНП 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у 
ДВНЗ «Ужгородський національний університет».  

Результати голосування: «за» 6 осіб; «проти» немає; «утримались» 
немає.  

  

Голова засідання                                                            Фабрі З.Й.  

Секретар                                                                         Філак Ф.Г.  


